



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2018. május 31-én
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz sporttagozatos osztályok indítására vonatkozóan

Az előterjesztést készítette: Ladics Monika irodavezető
Humánszolgáltatási Iroda

Kezelési megjegyzés: HATÁROZAT-TERVEZET

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek: képviselői interpelláció

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:

Dr. Határ Mária
jegyző

Ügyiratszám: 17.684-2/2018.

B E S Z Á M O L Ó
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2018. május 31-én tartandó ülésére

Tárgy: Képviselői interpelláció és az arra adott válasz sporttagozatos osztályok indítására vonatkozóan

Tisztelt Közgyűlés!

Király József képviselő úr – a jelen beszámoló mellékletét képező – sporttagozatos középiskolai osztályokra vonatkozóan 2018. május 23-án interpellációt nyújtott be. Az interpellációban foglaltak kapcsán a Kecskeméti Tankerületi Központ és az általa működtetett Kecskeméti Bolyai János Gimnázium igazgatójának, valamint a Kecskeméti Szakképzési Centrum főigazgatójának tájékoztatását kértem, melyről az alábbiak szerint számolok be.

A Kecskeméti Bolyai János Gimnázium sporttagozatára 2006. és 2013. között folyamatosan 17-18 főt iskolázott be az intézmény, 2014-ben és 2015-ben átmenetileg megnövelt létszámmal önálló, teljes osztályként 28 és 30 fős létszámmal indították a sportosztályt. A jelentkezők száma, a tanterem hiánya, valamint a másik középiskolában indított hasonló képzés nem indokolta a továbbiakban is az ilyen létszámú beiskolázást. Így a 2016/2017-es tanévtől ismét visszatért az intézmény a féléves sporttagozatra, ami valójában azóta is 20-21 diákot jelent, tehát több mint fél osztályt. A 2018/2019-es tanévre felvett diákok száma 20 fő.

A diákok tanulmányi és sporteredményét figyelembe véve évről évre valamennyi sporttehetség felvételt nyert.

Ezek a diákok kiemelkedő sporteredményeik mellett jó tanulók is, akik az intézmény célja szerint sikeresen folytatják tanulmányaikat felsőfokú intézményekben. Mivel köznevelési típusú sportiskolai rendszerben dolgoznak, csak egyesületi tagok és eredményes versenyzők nyerhetnek felvételt a tagozatra.

A Kecskeméti Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája - a szakképzés fejlesztési koncepciójára tekintettel, a fenntartó minisztérium egyetértésével - az idei felvételi eljárás során nem hirdette meg a korábbi években működő sporttagozatát.

A nagyfokú társadalmi igényre reagálva azonban a Kecskeméti Szakképzési Centrum vezetése úgy döntött, hogy a 2019/2020-as tanévtől ismét indít az iskola sporttagozatos képzést.

A Kecskeméti Bolyai János Gimnáziumban biztosított magasabb létszám, illetve a szakképzésben jövőre újrainduló sporttagozat szándékaink szerint orvosolni tudja az esetleges túljelentkezést.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 40.§ (4) bekezdése alapján a válasz elfogadásáról az interpellációt benyújtó képviselőnek nyilatkoznia kell.

Kérem Tisztelt Képviselő Urat az interpellációban adott válasz elfogadására. Amennyiben ez nem történik meg, kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelete 40. § (4) bekezdése alapján döntsön a határozat-tervezet szerint.

Kecskemét, 2018. május 25.

Mák Kornél
alpolgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése

...../2018. (V.31.) határozata

Képviselői interpelláció és az arra adott válasz sporttagozatos osztályok indítására vonatkozóan

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Mák Kornél alpolgármester 17.684-2/2018. számú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolóban foglaltakat elfogadja.

INTERPELLÁCIÓ

Szemereyné Pataki Klaudia
Polgármester részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

Nagy örömmre szolgál, hogy a sport területén az ifjúsági utánpótlás korosztályos versenyzők egyre nagyobb számban kapnak lehetőséget a Sportiskola keretein belül, valamint a Mercedes Kosárlabda Akadémián.

Ugyanakkor egyre több szülő jelzi azt is, hogy a gyermekek továbbtanulásához szükséges gimnáziumi sporttagozatos osztály városunkban a Bólyai János Gimnáziumban csak fél osztály megtöltését teszi lehetővé. Ez a helyhiány sokszor gátolja a tehetséges versenyzőink Kecskeméten maradását.

Kérem tisztelt Polgármester Asszonyt, hogy vizsgálta meg annak lehetőségét, miképpen lehetne bővíteni-, vagy új, sporttagozatos osztályokat indítani a helyi gimnáziumokban.

Kecskemét, 2018. május 23.

Tisztelettel:

Király József s.k.
képviselő, frakcióvezető